



伊朗学生通讯社提供的照片显示八月十一日在伊朗东阿塞拜疆省瓦尔扎甘附近村庄，救援人员搜索幸存者。

新华社发

伊朗连发六级以上强震

已有250人遇难 2000人受伤
4座村庄全被毁 60个村子50%受损

连发强震

据伊朗地震中心网站消息，这次地震发生于当地时间11日16时53分，震中位于东阿塞拜疆省首府大不里士附近的阿哈尔市，震源深度10公里，为浅源地震。地震发生后，震中附近已发生15次4级以上余震，其中包括一次6级地震。

伊朗位于众多地质断层上，地震频繁。由于伊朗部分地区建筑物抗震能力较差，一些震级不高的地震有时也会造成重大损失。2003年，克尔曼省巴姆城发生6.3级地震，导致3.1万人死亡，死亡人数占巴姆城人口的1/4。

死伤者众

东阿塞拜疆省阿哈尔和附近瓦尔扎甘地区当地时间11日下午先后发生6.2级和6.0级强震，50多起余震整晚侵袭震区。

内政部副部长哈桑·卡达米12日早些时候告诉伊朗法尔斯新闻记者，大约110座村庄因地震受损，“250人死亡，超过1800人受伤”。

东阿塞拜疆省官员确认，阿哈尔地区至少4座村庄全被毁，大约60个村子受损程度超过50%。瓦尔扎甘市长穆哈拉姆·福罗吉告诉伊朗伊斯兰共和国通讯社记者，

周边12座村庄几乎全毁，每个村子有数百名居民。

地震来袭时，不少男村民在地里劳作，女村民和孩子留在家中准备晚餐。因此死者多为女人和孩子。

东阿塞拜疆省首府大不里士震感强烈。由于市内建筑更加坚固，受损程度不严重。

搜寻艰难

伊朗媒体发布的图片显示，震区一处居民区几乎夷为平地，只剩几栋结构较为坚固的房屋。在另一处地点，救援人员依靠挖掘机的车灯照明，在废墟中搜寻。一名男子抱出一名孩子，旁边一名女子表情悲伤。

伊朗官员说，救援人员已经救出数以百计村民。由于地震后不久进入夜晚，救援严重受阻。

救援人员担心，由于大量民众仍然困于废墟，同时不少伤员伤势严重，死亡人数可能增加。

救助急切

震区大量伤者被送往附近受损较轻城镇的医院。伊朗迈赫迪通讯社报道，瓦尔扎甘一家医院只有两名医师，接收大约500名伤者，医疗物资和食品短缺。

大不里士附近村庄的许多伤者被送往市内医院。市民



8月11日，一名伤者被送往伊朗阿哈尔的一所医院内接受治疗。

新华社发

马苏德说，11日午夜前，大量救护车拥至市内一家大型医院。

伊朗政府已向受灾严重的地区调派48辆救护车，调派500个血袋，在瓦尔扎甘设立的临时医疗设施12日上午开始工作。

震区数以千计的民众11日晚挤在临时搭建的帐篷内，或者露宿街头。红新月会官员说，已向震区大约1.6万人提供紧急避难场所。

新华社特稿

神九航天员在港揭幕 中国首次载人交会对接航天展

据新华社香港8月12日电 正在香港访问的神舟九号航天员景海鹏、刘旺、刘洋，12日上午来到香港科学馆，为“中国首次载人交会对接航天展”揭幕。

“中国首次载人交会对接航天展”由香港特区政府康文署和中国载人航天工程办公室主办，从12日起一连15天向公众免费开放，展览共展出16组珍贵展品、100多张有关神舟九号的照片、3名航天员的立体全身图像，以及介绍航天员在失重状态下进行多项实验的记录片段等。透过这些展品，观众能够进一步了解神舟九号的航天任务和3名航天员的情况。

比基尼小姐中国总决赛 河南选手赵美娟夺冠



8月11日，在河南省焦作市穆家寨赛区，获得2012年全球比基尼小姐中国总决赛冠军的河南选手赵美娟在展示奖牌和奖杯。

当晚，2012年全球比基尼小姐中国总决赛在河南省焦作市穆家寨赛区落下帷幕，河南选手赵美娟在64名佳丽中脱颖而出，摘得本次大赛的桂冠。她将代表中国参加全球比基尼小姐世界总决赛。

新华社发

研究表明未来5~10年 河南粮食仍可大量调出

据新华社郑州8月12日电 作为粮食生产大省，河南多年来用占全国1/16的耕地，生产了全国1/4的小麦、1/10的粮食，为保障国家粮食安全作出了重要贡献。河南省地方经济社会调查队近期对河南粮食生产及需求情况进行了专题分析和预测，研究表明，未来5~10年河南粮食仍可大量调出。

近期，河南省地方经济社会调查队运用有关经济学理论，采用定性分析与定量分析相结合的方法，对未来河南粮食生产及需求情况进行了比较科学的分析和预测，结果表明：如果没有特大意外情况发生，河南粮食产量到2015年可达1243亿斤左右，2020年可达1406亿斤左右；需求总量2015年可达947亿斤左右，2020年可达1054亿斤左右。2015~2020年河南粮食生产总量有望高于需求总量300亿斤~350亿斤左右。

新疆于田县发生6.2级地震

新华社北京8月12日电 据国家地震台网测定，北京时间2012年8月12日18时47分，在新疆维吾尔自治区和田地区于田县(北纬35.9度，东经82.5度)发生6.2级地震，震源深度约30公里。

阿富汗警察射杀10名同僚

肇事者据信牵连武装组织

新华社电 阿富汗官员说，阿富汗国家警察部门一名警官11日在本国西南部开枪射杀至少10名同僚。

阿富汗尼姆鲁兹省议员莎基拉·哈基米通过电话告诉美联社记者，肇事警官据信牵连武装组织，在这个省迪拉赫姆区一处检查站向同僚开火。

哈基米说：“那个检查站地处边远区域……电信设施匮乏。我们无法获得更多细节。”尼姆鲁兹省省长已向事发地派出一个调查组，以查明事件经过。

这次事件发生1天前，两名阿富汗人，包括1名警官，在南部赫尔曼德省两起袭击事件中中共射杀6名美国驻阿富汗军人。

阿富汗军人和警察调转枪口袭击北大西洋公约组织驻阿部队人员事件时有发生，袭击本国同僚事件却较为罕见。

美军驱逐舰撞上日本油轮 事发霍尔木兹海峡 未造成人员伤亡

据新华社迪拜8月12日电 美国海军一艘驱逐舰12日凌晨在霍尔木兹海峡水域与一艘日本油轮相撞。这起事故并未造成人员伤亡。

美国海军当天发表声明说，当地时间凌晨1时许，这艘驱逐舰与一艘悬挂巴拿马旗帜的日本油轮在霍尔木兹海峡水域相撞，双方并未发生对抗。美方正在评估驱逐舰受损情况，并对事故原因进行调查。

目前，这艘驱逐舰正按调度计划进入美国海军第五舰队辖区执行海上安全任务。

轮值主办不结盟运动首脑会议 伊朗暂停9国免签入境

据新华社电 伊朗即将主办第16届不结盟运动首脑会议。伊朗决定，暂停包括土耳其在内的9个国家居民免签入境政策。

不结盟运动首脑会议定于26日至31日在伊朗首都德黑兰举行，伊朗届时将接替埃及担任轮值主席国。伊朗迈赫迪通讯社11日报道，伊朗决定暂时叫停免签，新政策至少持续至月底。

伊朗这一做法引发土耳其舆论关注，两国因叙利亚问题立场不同而关系紧张。

伊朗驻土耳其大使馆声明说：“暂停3星期的免签，只是因为要举办重要的不结盟运动首脑会议……暂停不仅影响土耳其游客，也对其他所有享受免签的国家产生影响。”

美土讨论在叙设“禁飞区”

增援反对派 加速巴沙尔下台

据新华社电 美国国务卿希拉里·克林顿11日说，美国与土耳其正商讨加速推翻叙利亚总统巴沙尔·阿萨德政权的措施，包括在叙利亚设立“禁飞区”。

希拉里当天抵达土耳其伊斯坦布尔，与土耳其外长艾哈迈德·达武特奥卢会商叙利亚局势。

希拉里在会后的记者会上说，叙利亚局势持续恶化，美土双方同意设立一个行动计划和情报共享的联合工作组，以研究如何援助反对派武装，加速巴沙尔政权倒台。

当记者问讨论内容是否包括“禁飞区”，希拉里暗示这是其中一个可能选项，但强调现阶段还没有作出任何相关决定。

去年利比亚冲突中，联合国安全理事会在美国等国推动下投票决定设立利比亚“禁飞区”，最终为北大西洋公约组织空袭利比亚大开方便之门，加速穆阿迈尔·卡扎菲政权垮台。

达武特奥卢谈及叙利亚局势时显示出更强硬态度，称叙利亚北部重镇阿勒颇的人道主义危机严重，“国际社会需要采取非常决定性的举措结束这场危机”。

路透社报道，美国官员认为叙利亚政权更迭不可避免，因此尤其关注“后巴沙尔”时代的政治势力布局，希望借助土耳其分析叙境内政治势力的优势，谋划叙利亚未来政治版图。

日本两艘扫雷舰前往波斯湾 参加9月举行的多国扫雷演习

据新华社东京8月12日电 日本海上自卫队两艘扫雷舰12日驶离日本神奈川县的横须贺基地，前往波斯湾参加美国等国家定于9月举行的扫雷演习。

美军中央司令部7月17日宣布，包括美国在内的20多个国家定于9月16日至27日在波斯湾水域举行扫雷演习。美国防部发言人乔治·利特尔说，演习属防御性质，旨在维护中东国际水道航行自由，不是为了“威慑”伊朗。



美国共和党总统竞选人米特·罗姆尼11日在弗吉尼亚州诺福克宣布，威斯康星州众议员保罗·瑞安成为其竞选搭档。

罗姆尼当天在诺福克军港开展的竞选活动中，正式向支持者介绍瑞安。

现年42岁的瑞安随后对支持者说，他很荣幸能成为罗姆尼的竞选搭档。当前美国面临的一大问题就是奥巴马总统的政策，而解决办法就在罗姆尼身上。

之后，奥巴马连任竞选阵营经理吉姆·梅西纳发表声明说，瑞安是共和党在众议院提出的激进预算案的设计师，将为百万富翁们额外提供25万美元减税，同时大幅削减教育、医疗等开支，这一经济主张“存在重大缺陷”。

罗姆尼竞选搭档 瑞安高调亮相

民主党暗叫好

法新社分析，这则消息受到共和党保守派欢迎的同时，恐怕会令民主党方面更为欢欣。

现任总统贝拉克·奥巴马的竞选助手说，瑞安的预算方案提议“为富人减税并加重中产阶级和老年人负担”，恰好“符合攻击靶子的特征”。

瑞安成为罗姆尼搭档消息公开两小时后，民主党竞选阵营上传一段政治广告至互联网，称瑞安是“共和党极端预算案的主使者”。

民主党方面认为，瑞安预算方案所倡导的大幅改革“医疗保健”项目和缩减“医疗补助”支出将影响普通人生活，前者主要面向老人和残障人士，后者主要涉及低收入群体。按奥巴马阵营的说法，一旦瑞安的方案付诸实施，每名医疗保健项目受益者每年将多花费6000美元。

当天投入选战

罗姆尼和瑞安8月27日将在佛罗里达州举行的共和党代表大会上正式确认为共和党总统、副总统候选人。而奥巴马和拜登定于下周在北卡罗来纳州举行的民主党代表大会上正式确认竞选连任。

瑞安成为罗姆尼竞选搭档当天投入选战，陪同罗姆尼踏上“巴士之旅”，巡游“摇摆州”弗吉尼亚、北卡罗来纳、佛罗里达和俄亥俄。

瑞安在马纳萨斯发表讲话，批评奥巴马推动建立“以政府为中心的经济和以政府为中心的社会”，说“这行不通”。

新华社特稿